Misch-
kulturen

Aubergine
Blumenkohl
Bohnen
Broccoli
Chinakohl
Eichblatt
Eisberg
Endivien
Erbsen
Erdbeeren
Fenchel
Gurken
Karotten
Kartoffeln
Knoblauch
Kohlrabi
Kopfsalat
Kiirbis
Lauch
Niissler
Peperoni
Radiesli
Randen
Rosenkohl
Sellerie
Spinat
Tomaten
Zucchetti
Zwiebeln
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o = Empfohlene Kombination. Pflanzen unterstitzen/erganzen sich optimal.
X = Nicht geeignete Kombination. Auf diese Zusammenstellung sollte man verzichten, da sich die Pflanzen sonst schaden/hindern kénnten.
Leere Felder = Neutrale Kombinaton. Pflanzen kénnen bedenkenlos kombiniert werden.
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